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Ab in die Wäsche:

Versiegelte Silikonmaus ist komplett wasserdicht
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Germering, 8. Mai 2013. Die „Petite Mouse“ ist eine optische Maus für industrielle oder medizintechnische Anwendungen. Sie ist komplett versiegelt und funktioniert selbst unter Wasser problemlos. Die Maus ist zertifiziert nach DIN IP 68 und eignet sich insbesondere für Anwendungen, die hohe Ansprüche an Hygiene, Keimfreiheit und Wasserdichtigkeit stellen.

Die „Petite Mouse“ ist absolut handlich: Sie hat geringe Abmessungen von 11 x 6 x 4 cm und wiegt nur 123 g. Sie ist in schwarz oder hellgrau verfügbar und lässt sich mit Wasser, Seife und Desinfektionsmitteln problemlos reinigen. Die Silikonmaus hat fünf Tasten, die drei Tasten in der Mitte dienen der Scrollfunktion. Per USB Plug & Play ist sie leicht anzuschließen.

Preis und Verfügbarkeit

Die „Petite Mouse“ kostet etwa 88 Euro brutto und ist ab Lager verfügbar.

Mehr Infos: http://www.tastaturen.com/petitemouse
Über GeBE

GeBE Computer & Peripherie GmbH wurde im Januar 1998 gegründet. Das Unternehmen entwickelt und produziert kundenspezifische Tastaturen, insbesondere Folien- und Kurzhubtastaturen sowie Silikonschaltmatten. GeBE ist sowohl Hersteller eigener als auch Distributor herstellerübergreifender, namhafter Tastaturprodukte. Die Geschäftsbereiche gliedern sich in Industrie- und Standard-Eingabesysteme sowie OEM-Lösungen.
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