Hygienisches Multitalent:

Really Cool Silikontastatur jetzt neu mit Touchpad
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Germering, 6. Juli 2011. Den Silikontastaturen aus der Really Cool Serie von GeBE wurde jetzt neu ein zusätzliches Touchpad verpasst. Mit ebenso präziser Mausführung, im Vergleich zur externen Maus-Kollegin, und der starr versiegelten Silikonoberfläche, verspricht das Gerät ein Höchstmaß an Hygiene, Stabilität und geräuscharmer Eingabe. Die keimfreie IP68 Tastatur funktioniert nach dem Plug-and-Play Prinzip. Sie bringt ein komplettes Layout inklusive Nummernblock und Funktionstasten mit und hat ein USB-Anschlusskabel dabei. Besonders geeignet für sensible Arbeitsbereiche wie Medizin oder Lebensmitteltechnik.

Sauberer Allrounder

Mit der Schutzart IP 68 ist ein Einsatz auch dort möglich, wo er mit konventionellen Systemen undenkbar wäre: Der hygienegerechte und wasserdichte Aufbau  der Silikontastatur erfüllt die Ansprüche in schwierigen Arbeitsumgebungen und verhindert weitgehend die Bildung von Bakterienstämmen auf der Tastaturoberfläche. Die Really Cool Touch zählt mit 780 Gramm zu den Leichtgewichten in der Kategorie der wasserdichten Silikontastaturen. Die geringen Abmaße sind praktisch für jeden beengten Arbeitsbereich, das integrierte Touchpad spart nochmals deutlich Platz im Vergleich zum Einsatz von einem externen Mausgerät.

Preis und Verfügbarkeit

Die Really Cool Touch ist ab sofort verfügbar, der Preis ist auf Anfrage. Mehr Infos: http://www.tastaturen.com/reallycooltouch
Über GeBE

GeBE Computer & Peripherie GmbH wurde im Januar 1998 gegründet. Das Unternehmen entwickelt und produziert kundenspezifische Tastaturen, insbesondere Folien- und Kurzhubtastaturen sowie Silikonschaltmatten. GeBE ist sowohl Hersteller eigener als auch Distributor herstellerübergreifender, namhafter Tastaturprodukte. Die Geschäftsbereiche gliedern sich in Industrie- und Standard-Eingabesysteme sowie OEM-Lösungen.
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