Neue GFT-105-Track: 

Einzigartig mit Trackball

Eine Neuheit im Bereich der Folientastaturen hat GeBE Computer & Peripherie GmbH jetzt vorgestellt. Aus der GFT-Serie, die mit dem Innovationspreis für hohe Belastbarkeit in Industrie und Medizin ausgezeichnet wurde, ist ein derzeit einzigartiges Nachwuchsmodell hervorgegangen, die GFT-105-Track. Auf Grund hoher Nachfrage hat GeBE ein Eingabegerät entwickelt, das mit einem optischen Trackball ausgestattet ist. Der Vorteil ergibt sich aus dessen Schutzgrad IP 68, der gerade auch im dynamischen Zustand aufrecht erhalten wird und dem kompletten Gerät dadurch einen zusätzlichen Grad an Belastbarkeit verleiht.

Eine weitere Besonderheit liegt im platzsparenden Kugeldurchmesser von nur 19mm. Zusätzlich durch eine ergonomische Maustastenanordnung, ist so eine einfache und komfortable Bedienung der Cursorsteuerung, auch mit Handschuhen, möglich. 

Eines der wichtigsten Merkmale der GFT-Tastatur bleibt auch weiterhin ihre Robustheit, die durch ihr schlag- und trittfestes Polystyrolgehäuse gewährleistet wird. Durch ihre Staub- und Spritzwasserunempfindlichkeit ist sie leicht zu reinigen. Für kundenspezifische Anpassungen gibt es exklusive Gestaltungsmöglichkeiten und durch ihre flache Form und ihren geringen Abmaßen ist sie sehr platzsparend.


Erhältlich ist die GFT-105-Track direkt bei tastaturen.com.

Weitere Informationen unter:

http://www.tastaturen.com/gft-105-track

GeBE Computer & Peripherie GmbH

GeBE Computer & Peripherie GmbH wurde im Januar 1998 gegründet. Das Unternehmen entwickelt und produziert kundenspezifische Tastaturen, insbesondere Folien- und Kurzhubtastaturen sowie Silikonschaltmatten. GeBE ist sowohl Hersteller eigener, als auch Distributor herstellerübergreifender, namhafter Tastaturprodukte. Die Geschäftsbereiche gliedern sich neben kundenspezifischen Anpasssungen in Standard- und industrielle Eingabe. Die Vertriebsplattform ist unter www.tastaturen.com.
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