KFT-B105: Kompakte Folientastatur, die ihres Gleichen sucht

„Klein, handlich und funktionell.“ - Man mag vermutlich erst einmal an ein PDA oder ein Handy denken, das diese Eigenschaften hat. Doch auch Industrietastaturen sind durchaus im Stande solche Features in sich zu vereinen. 

Die KFT-B105 mit Trackball gehört dazu. Sie ist im Bereich der Folientastaturen durch ihre Größe, Kompaktheit und ihrem Umfang auf dem Markt ein Vorreiter. Mit nur 370,5 x 139,2 x 42,525 mm ist sie einfach in beengte Anwendungen zu integrieren und passt gut in 1 HE Schubladen. Einen hohen Bedienkomfort bieten die mechanischen Kurzhubtasten, welche aus einer hoch-qualitativen Polyesterschicht bestehen, die besonders gegen Chemikalien, Abreibungen und Kratzer resistent ist. Gerade in schwierigen Arbeitsbereichen wie zum Beispiel in Labors oder im Maschinenbau ist die KFT-B105 durch ihren Schutzgrad IP65 frontseitig vor Alkohol, verdünnten Säuren, verdünnten Alkalien und Kohlenwasserstoff geschützt. 

Da die Tastatur kundenspezifisch ausgerichtet ist, lassen sich die Tasten frei programmieren. Zur Maussteuerung wurde ein leicht bedienbarer Trackball mit 25mm Durchmesser integriert. 

Erhältlich ist die KFT-B105 direkt bei tastaturen.com.

Weitere Informationen unter:

http://www.tastaturen.com/kft-b105 
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GeBE Computer & Peripherie GmbH

GeBE Computer & Peripherie GmbH wurde im Januar 1998 gegründet. Das Unternehmen entwickelt und produziert kundenspezifische Tastaturen, insbesondere Folien- und Kurzhubtastaturen sowie Silikonschaltmatten. GeBE ist sowohl Hersteller eigener, als auch Distributor herstellerübergreifender, namhafter Tastaturprodukte. Die Geschäftsbereiche gliedern sich neben kundenspezifischen Anpasssungen in Standard- und industrielle Eingabe. Die Vertriebsplattform ist unter www.tastaturen.com.
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