Solo für einen Drucker - GeBE-PIANO® bringt Tickets und Gutscheine ganz individuell aufs Papier

Germering, 08. Februar 2011. Mit dem neuen Thermodrucker GeBE-PIANO® der GeBE Elektronik und Feinwerktechnik GmbH steht pünktlich zum T:B Expertenforum Ticketm@nagement 2011 in Düsseldorf für die Marketing- und Eventbranche ein ebenso solider wie komfortabler Ticket Printer zur Verfügung. Er misst nur ca. 154 x 93 x 105 mm, bedruckt wahlweise zwei gängige Papierbreiten und das nicht nur vom Stapel, sondern auch von der Rolle. Griffige Papiere mit bis zu 200 µm Stärke sind dabei kein Problem. Seine Spezialität: komplette Layouts können am eigenen Computer individuell gestaltet werden. Und seine stabil hohe Druckgeschwindigkeit von 200 mm/s auch bei Grafikdruck verschafft ihm immer einen Vorsprung  - selbst bei großen Warteschlangen.

Das Pflichtprogramm als technisch solide Grundlage

Das Pflichtprogramm des GeBE-PIANO® beinhaltet das Bedrucken von Gutscheinen und Tickets, 'on request' ebenso wie auf Vorrat. Er verarbeitet dabei auch vorbedruckte Papiere (bis zu 220 µm). Ein Wechsel von Mehrfach- zu Einzelkartendruck geht geradezu spielend vonstatten und die Papierbreite zwischen 60 und 82,5 mm kann man selbst justieren. Sein sensorgesteuertes Schneidemesser sorgt mit jedem Cut für das perfekte "Happy End".

Die Kür für ganz individuelle Gestaltungsfreiheit

Mit den GeBE-PIANO® kann das komplette Layout unter Windows®, Linux oder am Mac selbst gestaltet werden. So bleibt die individuelle Kreativität des Nutzers erhalten.

Brachengerecht tritt der vielseitige Printer selbstverständlich im "kleinen Schwarzen" auf, einem elegant schwarz gerahmten Gehäuse aus gebürstetem Aluminium. Das unterstreicht den Sinn für Schönes rundet den gekonnten Auftritt ab.

Den GeBE-PIANO® gibt es auch in einer kleineren Ausführung für Papierbreiten zwischen 51 und 60 mm. Ein kundeneigenes Design ist obligatorisch.

Erste Infos: www.oem-printer.com/piano
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Das Unternehmen

GeBE Elektronik und Feinwerktechnik GmbH ist mit der Entwicklung und Produktion industrieller Eingabe- und Ausgabesysteme für µ-Prozessorsysteme, insbesondere Thermodruckern und Tastaturen verschiedenster Bauformen, seit Jahrzehnten anerkannter Partner der Industrie. Durch ein bewährtes, DIN EN 9001:2000 zertifiziertes Qualitätssicherungssystem und die langjährige Produktionserfahrung hat sich GeBE einen großen OEM-Kundenstamm gerade im Bereich kleiner und mittlerer Serien aufgebaut. GeBE entwickelt und produziert sowohl Baugruppen, als auch komplette Geräte. Mit geschickt strukturierten Baukastensystemen werden bei GeBE kundenspezifische Lösungen schnell, einfach und kosteneffektiv realisiert.
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