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Ziehen, zerren, zuhalten - 

GeBE Ticket Drucker mit Presenter druckt trotzdem
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Germering, 30. März 2011. GeBE Elektronik und Feinwerktechnik GmbH stellt den Ticket Drucker GeBE-MOTION® mit angebautem Presenter vor.

Ein Pluspunkt für den Einbau insbesondere in beengte Automatengehäuse: sogar mit der Presenter Einheit misst der Drucker nur etwa faustgroße 122 x 82 x 108 mm und ist damit äußerst platzsparend. 

In Punkto Betriebssicherheit und Servicekosten zeigt sich der kompakte Ticket Printer besonders ausgefeilt und sparsam. Dank Anti Paper Jam Vorrichtung gegen Papierstaus kommt der Ausdruck nahezu immer heraus. Auch wenn gezogen, gezerrt oder sogar zugehalten wurde.

Die Paper Retract Funktion für den sicheren Papierrückzug ins Gehäuse bietet höchstmöglichen Datenschutz bei vergessenen Tickets.

Der robuste GeBE Drucker verarbeitet bis zu 150 µm starke Papiere, egal, wie lang der Bon ist. Dabei ist die Papierbreite individuell einstellbar auf 60 bis 82 mm. Die Anschlüsse für USB und RS232 hat der GeBE-MOTION on board.

Weitere Infos: http://www.oem-printer.com/motion
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Das Unternehmen

GeBE Elektronik und Feinwerktechnik GmbH ist mit der Entwicklung und Produktion industrieller Eingabe- und Ausgabesysteme für µ-Prozessorsysteme, insbesondere Thermodruckern und Tastaturen verschiedenster Bauformen, seit Jahrzehnten anerkannter Partner der Industrie. Durch ein bewährtes, DIN EN 9001:2000 zertifiziertes Qualitätssicherungssystem und die langjährige Produktionserfahrung hat sich GeBE einen großen OEM-Kundenstamm gerade im Bereich kleiner und mittlerer Serien aufgebaut. GeBE entwickelt und produziert sowohl Baugruppen, als auch komplette Geräte. Mit geschickt strukturierten Baukastensystemen werden bei GeBE kundenspezifische Lösungen schnell, einfach und kosteneffektiv realisiert.
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