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Frisch herausgeputzt:

GeBE Druckertreiber für Windows®
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Germering, 5. September 2011. Die GeBE Elektronik und Feinwerktechnik GmbH präsentiert ihre Windows Druckertreiber jetzt frisch herausgeputzt. Der Treiber mit Portmonitor für Windows CE greift aktuell für die Versionen bis 6.0. der mobilen Microsoft Oberfläche. Damit sind GeBE Drucker für das Drucken unterwegs optimal gerüstet. Und auch für die Microsoft Desktop Oberflächen gibt es eine Neuerung: 

Weil herstellerseitig die 64-Bit Version von Windows XP, Vista und Windows 7 zunehmend forciert wird, wurden die GeBE Thermodrucker Treiber nun angepasst. Alternativ zur bisherigen 32-Bit Version sind sie bei Bedarf nun auch als 64-Bit Version erhältlich.

Für optimierte Anwendung

Das bedeutet, wo optimierter Arbeitsspeicherzugriff, eine bessere Arbeitsspeicherverwaltung und verbesserte Sicherheitsfunktionen erwünscht sind, kann ohne Weiteres die neuere Ausführung der Windows Betriebssysteme zum Einsatz kommen. Die GeBE Drucker funktionieren damit nach wie vor. GeBE stellt auf www.oem-printer.com für ihre Druckerserien die passenden Treiber zur Verfügung.
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Das Unternehmen

GeBE Elektronik und Feinwerktechnik GmbH ist mit der Entwicklung und Produktion industrieller Eingabe- und Ausgabesysteme für µ-Prozessorsysteme, insbesondere Thermodruckern und Tastaturen verschiedenster Bauformen, seit Jahrzehnten anerkannter Partner der Industrie. Durch ein bewährtes, DIN EN 9001:2008 zertifiziertes Qualitätssicherungssystem und die langjährige Produktionserfahrung hat sich GeBE einen großen OEM-Kundenstamm gerade im Bereich kleiner und mittlerer Serien aufgebaut. GeBE entwickelt und produziert sowohl Baugruppen, als auch komplette Geräte. Mit geschickt strukturierten Baukastensystemen werden bei GeBE kundenspezifische Lösungen schnell, einfach und kosteneffektiv realisiert.
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Updated: GeBE Printer drivers for Windows®
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Germering, September 5th, 2011. GeBE Elektronik und Feinwerktechnik GmbH presents their updated Windows printer drivers.

The driver with port monitor for Windows CE works for the mobile Microsoft platform up to version 6.0. Therefore printers from GeBE are optimally suited for applications on the go.

Moreover, there is also an innovation for the Microsoft Desktop Platform. Microsoft heavily promotes the 64-Bit version of Windows XP, Vista and Windows 7. GeBE has matched thermal printer drivers available in either 32- or 64-Bit versions.

Optimized use

This means an updated Windows operating system can be deployed whenever optimized memory accessibility, memory management or safety functions are required. GeBE printer drivers will continue to work for you. Updated drivers are available at  www.oem-printer.com.
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