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Unterwegs drucken, was wichtig ist:

OEM Printer für iPhone®, iPod touch® und iPad®

von GeBE
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Germering, Juni 2011. Über die mobilen Apple Geräte wird eine Vielzahl an Informationen erfasst. Schwarz auf Weiß sind sie normalerweise nicht gleich verfügbar. Daher stellte die GeBE Elektronik und Feinwerktechnik GmbH gerade den ersten Bluetooth® Drucker für iPhone, iPod touch und iPad vor, den GeBE-FLASH® for iOS.

Wie in Sekundenschnelle Zahlen, Fakten oder Bilder auf das 58 mm breite Thermopapier gelangen, erfährt der interessierte OEM Kunde nun über die GeBE eigene Demo App. Mit ihr erschließt sich schnell, wie kabellos dokumentiert wird, was wichtig ist.

Denkbar sind Anwendungen in der Gastronomie, der Parkraumbewirtschaftung, in Logistik oder Pflege, im Bereich der Personenbeförderung oder auch im zunehmend sich etablierenden "Mobile Payment". Mit speziellem Papier bleibt das Gedruckte besonders lange archivierbar.

Zeigt dem OEM was möglich ist

Das neue GeBE Dienstprogramm in englischer Sprache zeigt dem OEM was möglich ist: nämlich Text, Bilder und Screen Shots von Webseiten nahezu überall und jederzeit auszugeben.

Für den Grafikdruck kann das gewünschte Format gewählt werden (Tiff oder Delta Row). Das heißt, bei Bedarf sorgt die uncodierte Komprimierung der Druckdaten auch bei großen Datenmengen für einen absolut reibungslosen und schnellen Druckvorgang.

In die kundeneigene Applikation wird der OEM Drucker GeBE-FLASH for iOS schließlich mit dem GeBE Software Development Kit "GeBE-Framework" eingebunden. Das liefert der Germeringer Printerspezialist alternativ zum Basic-SDK von Apple.

Phone, iPod, iPod classic, iPod nano, iPod shuffle und iPod touch sind Warenzeichen der Apple Inc., eingetragen in den USA und in anderen Ländern. iPad ist ein Warenzeichen der Apple Inc.

Weitere Informationen: www.oem-printer.com/
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gpt-4378-flash_ios
Pressekontakt:

GeBE Elektronik und Feinwerktechnik GmbH

Diana Zimmermann – Marketing/PR

E-Mail: dz@gebe.net
Kundenkontakt:

Martin Ochsenfeld

Head of Sales / Marketing

Fon: 089/894141-31

E-Mail: mo@gebe.net

Das Unternehmen

GeBE Elektronik und Feinwerktechnik GmbH ist mit der Entwicklung und Produktion industrieller Eingabe- und Ausgabesysteme für µ-Prozessorsysteme, insbesondere Thermodruckern und Tastaturen verschiedenster Bauformen, seit Jahrzehnten anerkannter Partner der Industrie. Durch ein bewährtes, DIN EN 9001:2000 zertifiziertes Qualitätssicherungssystem und die langjährige Produktionserfahrung hat sich GeBE einen großen OEM-Kundenstamm gerade im Bereich kleiner und mittlerer Serien aufgebaut. GeBE entwickelt und produziert sowohl Baugruppen, als auch komplette Geräte. Mit geschickt strukturierten Baukastensystemen werden bei GeBE kundenspezifische Lösungen schnell, einfach und kosteneffektiv realisiert.
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