UCool: Komfort in rauer Umgebung 
In rauer Arbeitsumgebung muss oftmals auf Komfort am Arbeitsplatz verzichten werden. Gerade für Tastaturen gelten an industriellen Arbeitsplätzen hohe Ansprüche, speziell in Bezug auf Sauberkeit und Hygiene. Die ins Sortiment von GeBE neu aufgenommene „UCool“ verbindet beides. Sie bietet den Vorteil, dass der Anwender zum einen nicht auf die gewohnte Taktilität einer handelsüblichen Tastatur verzichten muss, zum anderen das Gerät dennoch in rauen Umgebungen eingesetzt werden kann.
Durch ihren hohen Schutzgrad von IP 68 lässt sie sich problemlos unter Wasser tauchen und kann zusätzlich mit Reinigungsmitteln* gesäubert werden.

Verunreinigungen wie zum Beispiel Staub oder Kohlepartikel können daher ohne Beeinträchtigung leicht entfernt werden. 

Durch ihre Unempfindlichkeit ist sie auch für den medizinischen Bereich in Hinsicht auf die Hygiene gerade zu prädestiniert. 

Gegenüber speziellen Industrietastaturen, mit ebenfalls wasserabweisenden Eigenschaften, ist  sie äußerst preiswert. Durch ihr Kunststoffgehäuse besitzt sie nur ein geringes Gewicht und lässt  sich dadurch auch leicht transportieren.
*) Die Reinigungsanleitung finden Sie auf der Produktseite.

Preis & Verfügbarkeit:

Erhältlich ist die Ucool in grau und silber/schwarz direkt bei tastaturen.com für den Nettopreis von 50,00 €.
Weitere Informationen:

http://www.tastaturen.com/ucool
GeBE Computer & Peripherie GmbH

GeBE Computer & Peripherie GmbH wurde im Januar 1998 gegründet. Das Unternehmen entwickelt und produziert kundenspezifische Tastaturen, insbesondere Folien- und Kurzhubtastaturen sowie Silikonschaltmatten. GeBE ist sowohl Hersteller eigener, als auch Distributor herstellerübergreifender, namhafter Tastaturprodukte. Die Geschäftsbereiche gliedern sich neben kundenspezifischen Anpasssungen in Standard- und industrielle Eingabe. Die Vertriebsplattform ist unter www.tastaturen.com.
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