TVG-19: Platzsparend und robust

Der Trackball, ein Komfort was die Maussteuerung an schwierigen Arbeitsplätzen in der Industrie betrifft. GeBE stößt mit seinem neuen TVG-19 in eine noch bestehende Lücke. Noch liegt der Standard bei großen Kugeldurchmessern wie 38mm – 50mm. Das neue Trackballmodul hingegen ist mit seinen 19mm-Kugeldurchmesser sowohl platzsparend  als auch mit einer Edelstahlfrontplatte robust und vandalensicher. Der integrierte optische Trackball 

hat die besondere Fähigkeit auch im dynamischen Zustand einen Schutzgrad von IP 68 aufrecht zu erhalten. 

Das bedeutet gegenüber den gewöhnlichen Modulen einen bedenkenlosen Einsatz im Freien und natürlich auch in der Industrie, an Arbeitsplätzen die mit schwierigen Bedingungen verbunden sind. 

Dank einer ausgefeilten Technik kann dem Anwender eine einfache Montage durch rückseitige Stehbolzen angeboten werden. Der optionale Anschluß an alle gängigen Schnittstellen ist ebenso gewährleistet.

Zur Installation sind keine zusätzlichen Treiber erforderlich, da die Standardmaustreiber verwendet werden.

Erhältlich ist das Trackball-Modul direkt bei tastaturen.com.

Weitere Informationen unter:

http://www.tastaturen.com/tvg-19


GeBE Computer & Peripherie GmbH

GeBE Computer & Peripherie GmbH wurde im Januar 1998 gegründet. Das Unternehmen entwickelt und produziert kundenspezifische Tastaturen, insbesondere Folien- und Kurzhubtastaturen sowie Silikonschaltmatten. GeBE ist sowohl Hersteller eigener, als auch Distributor herstellerübergreifender, namhafter Tastaturprodukte. Die Geschäftsbereiche gliedern sich neben kundenspezifischen Anpasssungen in Standard- und industrielle Eingabe. Die Vertriebsplattform ist unter www.tastaturen.com.
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